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T İ Y A T R O 
ÇOK GÜZEL HAREKETLER BUNLAR 
15 Nisan Perşembe Saat: 20.30 Anadolu Gösteri Merkezi    www.biletix.com 
 
ALTI HAFTADA ALTI DANS DERSİ 
Neva Serezli - Cihan Ünal 
14-15 Nisan Saat: 20.30 Yer: DT Çayyolu Cüneyt Gökçer Sahnesi 
Biri orta yaş üstü, hayattaki yalnızlığını dansla doldurmak için dans eğitimi almak isteyen bir 
kadın, diğeri de yaşamında sorunlar olan bir dans öğretmeni. Bir araya geldiklerinde, 
yalnızlıklarını ve hayatın onlara yaşattığı zorlukları birbirleriyle paylaşarak, korkularıyla, 
zorluklarla yüzleşmelerini yer yer komik yer yer duygusal bir biçimde anlatıyor. 
Bilgi için tel: 425 85 44   www.biletken.com 
 
YİYOZ, İÇİYOZ, ÖDEYEMİYOZ 
Yalçın Menteş Tiyatrosu sanatçıları 16 ve 17 Nisan’da Başkentli tiyatroseverlerin huzunda 
olacak. “YİYOZ, İÇİYOZ, ÖDEYEMİYOZ” isimli komedi oyunlarını AnkaMall AVM Sanatolia 
Sahnesi’nde sunacaklar. Saat 20.00’de başlayacak oyunun biletleri www.biletix.com sitesinden 
temin edilebilecek. Gişe tel: 541 15 14 
 
AZİZNAME 2009 
Sahne Sanat Tiyatrosu oyuncuları 12 Nisan Pazartesi akşamı sat 20.30’da “AZİZNAME 2009” 
isimli 2 perdelik komedi oyunlarını sahneleyecekler. Devlet Tiyatroları Çayyolu Cüneyt Gökçer 
Sahnesi’nde izlenebilecek oyunun biletleri www.mybilet.com sitesinde satışa sunuldu. Tel: 212 
32 31 
 
SAHNE SANAT TİYATROSU 
ENTRİKALI DOLAP KOMEDYASI Komedi 2 Perde 
17 Nisan 2010 Saat: 20:30 
 

YAŞAR NE YAŞAR NE YAŞAMAZ Komedi 2 Perde 
15 Nisan 2010 20:30 18 Nisan 2010 Pazar Saat 16:30 
 

AZİZNAME Komedi 2 Perde 
12, 16, 20 Nisan 2010  
Tel: 212 32 310 www.sahnesanat.com  
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FESTİVAL 
 
KALE FESTİVALİ  
 
Altındağ Belediyesi ve Kale Derneği öncülüğünde düzenlenen Kale Festivali’nin dördüncüsü 5-7 
Haziran 2010 tarihleri arasında gerçekleştirilecektir. Birincisi 16 – 24 Haziran 2007, ikincisi 5 -8 
Haziran 2008, üçüncüsü 11 – 14 Haziran 2009’da yapılan festivale halkın ilgisi çok yoğun 
olmuştur. Ankara Kalesi’nde yapılan festival yazılı ve görsel medya tarafından yakından takip 
edilmiştir. 
 
Altındağ Belediyesi Basın Yayın ve Halkla İlişkiler Müdürlüğü 
 
Tel: 0312 311 79 83 
e-mail:a.ozyakup@altindag.bel.tr 
 
ODTÜ 11. SANAT FESTİVALİ  
www.biletix.com 
13 Nisan 2010 Saat:20:00  “Anthion Ensemble”Konseri 
14 Nisan 2010 Saat:18:00  “İki Dil Bir Bavul” Film Gösterimi ve Yönetmenleri ile Söyleşi 
 
 
27. ANKARA MÜZİK FESTİVALİ DEVAM EDİYOR 
 
http://www.ankarafestival.com/ 
12 Nisan Pazartesi 
CSO Konser Salonu, 20:30 
Yeşim Gökalp, piyano             
Michael Kampmeier,  bariton 
Kış Yolculuğu Wilhelm Müllerin şiirleri 
 
13 Nisan Salı 
MEB Şura 20:30 İncesaz 
Derya Türkan, kemençe,  Murat Aydemir, tanbur, Taner Sayacıoğlu, kanun 
Volkan Hürsever, kontrabas, Türker Çolak, vurmalı çalgılar, Cengiz Onural, gitar 
 
14 Nisan Çarşamba 
MEB Şura 20:30 
Saule & The Madrix   
etno klasik ve popüler 
 
15 Nisan Perşembe 
Çankaya Belediyesi Çağdaş Sanatlar Merkezi Salonu,  20:30 
Elektronik Müzik 
 
16 Nisan Cuma  
MEB Şura 20:30 
Movie Tube 
Film Müzikleri 
 
17 Nisan Cumartesi 
Opera,  20:30 
Modern Dans Topluluğu  
“Far From Now” 
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SİNEMA 
KOSMOS 16 NİSAN’DA VİZYONDA 
Berlin Film Festivali Panorama bölümünde dünya prömiyerini gerçekleştiren, Türkiye sinemasının 
önemli yönetmenlerinden Reha Erdem’in Antalya Altın Portakal Film festivalinde En İyi Film, En 
İyi Yönetmen, En İyi Görüntü ve Ses Tasarımı dalında Özel Jüri ödülleri alan filmi Kosmos, 16 
Nisan’da Tiglon Film dağıtımıyla Atlantik Film tarafından vizyona çıkarılıyor. Reha Erdem‘in 
Hayat Var‘dan sonra merakla beklenilen Kosmos‘unda başrol oyuncuları Sermet Yeşil ile Türkü 
Turan’a Hakan Altuntaş, Sabahat Doğanyılmaz ve Korel Kubilay eşlik ediyor. 
 
KONSER – ŞENLİK 
 
 

CUMHURBAŞKANLIĞI SENFONİ ORKESTRASI 
www.cso.gov.tr/    www.mybilet.com 
15 – 16 Nisan 2010 
Şef: Raoul Gruneıs Solistler: Hüseyin Sermet – Piyano G. Emmanuel Lasarıdıs – Piyano 
Program: Wolfgang Amadeus Mozart Sihirli Flüt Uvertürü Kv.620 
Wolfgang Amadeus Mozart İki Piyano Konçertosu Mi Bemol Majör No.10 Kv.365 
Rıchard Strauss  “Zerdüşt Böyle Dedi” Op.30 
 
DEVLET KLASİK TÜRK MÜZİĞİ KOROSU KONSERİ 
15 Nisan 2010 Saat: 19.30 Yer: Devlet Resim Heykel Müzesi 
Tel: 310 20 94 www.kultur.gov.tr/ 
 
EFSANELERİN DANSI: ANADOLU ATEŞİ 
18 Nisan Pazar Saat: 17.00 Anadolu Gösteri Merkezi     www.biletix.com 
 
ÇUKURAMBAR ÇİÇEK ŞENLİĞİ  
Çukurambar’da Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı Haftasını kutlamak, çiçek ve ağaç sevgisini 
çoğaltmak amacıyla 18 Nisan Pazar günü “ÇİÇEK ŞENLİĞİ’ yapılacak. Programda, Kent 
Orkestrası, Durul Gence Çocuk Gösterisi, Arı Okulları, Ayşe Abla ve Arjantin Okulu Gösterileri, 
Hoytur Folklar Ekibi, özgün müzik konseri ve çeşitli sürprizler yer almakta. Şenlikte çiçek, fide, 
bahçe ve balkon malzemeleri de satışa sunulacak. 
 
2010 TÜRKİYE’DE JAPONYA YILI KERMESİ 
18 Nisan Pazar 11.00-16.00 Giriş ücreti: 2 TL 
Düzenleyen: Türk-Japon Kadnları Dostluk ve Kültür Derneği 
Adres: Türk-Japon Vakfı Kültür Merkezi (Ferit Recai Ertuğrul Cd. No: 2-ORAN)   
 
BİLKENT SENFONİ ORKESTRASI 
16 Nisan Cuma, 20:00 Bilkent Konser Salonu  
Gürer Aykal, şef New Hellenic Quartet  
Georgios Demertzis, keman Dimitris Chandrakis, keman 
Angela Giannaki, viyola Angelos Liakakis, viyolonsel 
B. Martinu | Yaylı Çalgılar Kuarteti ve Orkestra için Konçerto  
A. A. Saygun | Yaylı Çalgılar Kuarteti No.3, Op. 43  
J. Brahms | Senfoni No.4, Mi minör Op. 98 
 
OPERA-BALE 
12 Nisan: TÖRE (Dans tiyatrosu) 
13 Nisan: SESLERLE ANADOLU (Müzikli oyun) 
14 Nisan: IDOMENEO (Opera) 
15 Nisan: ÜÇ SİLAHŞÖRLER( Bale) 
17 Nisan: FAR FROM NOW (Prömiyer-Modern dans) 
18 Nisan: MUTLU PRENS (Müzijkal öykü) 
 www.dobgm.gov.tr 
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TANİNİ TRİO KONSERİ: DOKUNUŞLAR 
13 Nisan 2010 Salı günü; kanunda Tahir Aydoğdu, neyde Bilgin Canaz ve piyanoda Hakan Ali 
Toker’den oluşan “Tanini Trio” grubu Çayyolu Sahnesi’nde Uğur Mumcu Araştırmacı Gazetecilik 
Vakfı yararına konser verecektir. 
Kanun: Tahir Aydoğdu, Ney: Bilgin Canaz, Piyano: Hakan Ali Toker 
Konuk Sanatçılar:  Perküsyon: Mert Baycan,  Soprano: Ayça Nur Kip, Tenor: Zafer Mutlu 
Yer: Devlet Tiyatroları Çayyolu Cüneyt Gökçer Salonu Tel: 417 77 20 
13 Nisan 2010 Salı Saat: 20.00  
 
 
SERGİLER 
TAKIANTİKA RESİM SERGİSİ 
Birsen SALAHİ’nin  Takıantika resim sergisi  8 Nisan- 2 Mayıs 2010 tarihine kadar gezilebilir. 
Takıantika Sanat Galerisi 
Adres: Filistin Cad. Horasan Sok. 15/3 G.O.P./Ankara 
Tel: (0312)  436 37 88 e-mail: takiatika.nunalin@gmail.com 
 
ATLAS SANAT GALERİSİ: Mümtaz Demirkalp'in heykel sergisi 30 Nisana kadar sanatseverlerce 
gezilebilir.  
KÜLTÜR MERKEZİ MİTHATPAŞA SANAT GALERİSİ: Semra Yetik'in soyut çalışmaları, 29 
Martta izlenime sunuldu. Sergi, 16 Nisana değin başkentli sanatseverlerle birlikte olacak. 
MERKEZ BANKASI SANAT GALERİSİ: Banka sanat koleksiyonu seçkilerinden oluşan 
''Ressamlar, Kentler, Resimler'' sergisi, 20 Nisana kadar ziyaret edilebilecek. 
NUROL SANAT GALERİSİ: Hayati Misman'ın resim sergisi, 22 Nisana kadar izlenime açık 
kalacak. 
SEVGİ SANAT GALERİSİ: Abit Güner'in sergisi 14 Nisana değin gezilebilecek. 
VAKIFBANK ATAKULE SANAT GALERİSİ: Leyla Aras'ın resim sergisi, 6-18 Nisan tarihlerinde 
açık olacak. 
YAĞMUR SANAT GALERİSİ: Nizam Güner'in heykel sergisi 14 Nisana değin sanatseverleri 
bekliyor. 
 
 
BRHD 40. YIL BÜYÜK SERGİSİ 
Birleşmiş Ressamlar ve Heykeltıraşlar Derneği (BRHD) 40.yılını kutlayacak. 1-15 Nisan 2010 
tarihleri arasında Çankaya Belediyesi Çağdaş Sanatlar Merkezi’nde sergilenecek. Sergi ve 
etkinliklerine www.brhd.org.tr  adresinde ulaşılabilir. 
 
 
KADINLAR KISA FİLMLERLE "KÖTÜLÜK"Ü ANLATACAK 
Uçan Süpürge'nin, 6-13 Mayıs 2010 tarihleri arasında 13. kez gerçekleştireceği Kadın Filmleri 
Festivali'nin bu seneki teması, "kötülük". Aynı tema ile bir de kısa film yarışması düzenleniyor. 
Yarışmaya son başvuru tarihi 9 Nisan 2010. Ayrıntılı bilgi için tel:  427 00 20  
 
 
GEZİ 
 
 
 
 

HER AYIN 2. PERŞEMBESİ FLYPGS.COM'DA UÇ UÇ GÜNLERİ 
Pegasus Uç Uç Günleri ile Adana, Samsun, Trabzon, Brüksel ve Zürih biletleri  % 50 indirimli. 
www.flypgs.com/ 
 
YÜRÜYEREK ÜCRETSİZ ESKİ ANKARA GEZİSİ 
Tempo Turizim Seyahat Acentası her yıl olduğu gibi bu yıl da ücretsiz “Eski Ankara Gezisi” 
düzenliyor. 17 ve 18 Nisan 2010 tarihlerinde düzenlenecek geziye katılılmcı sayısı her gün için 
50 kişi ile sınırlı olacak.   http://www.tempotur.com.tr   
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23 NİSAN TATİLİNDE, MÜSTEŞARLIĞIMIZ PERSONELİNE ÖZEL FİYATLA GEZİLER 
 

21-26 Nisan:  GAZİANTEP – ADIYAMAN – ŞANLIURFA –DİYARBAKIR – MARDİN 
4 gün-3 gece, yarım pansiyon veya oda kahvaltı seçenekli 3* ve 4* otel konaklamalı. 
21 Nisan saat 21.30’da Ankara’dan hareket, 26 Nisan sabah Ankara’ya varış. 
İndirimli fiyat:  İki ve üç kişilik odalarda kişi başı 349 TL (12 taksit x 36 TL) 
 

22-25 Nisan: ANKARA’DAN UÇAK İLE DOĞU ANADOLU GEZİSİ 
Erzurum(1)-Kars(1)-Doğubeyazıt-Van(1) 
4 gün-3 gece, yarım pansiyon, 4* ve 5* otel konaklamalı 
Program: Erzurum Aziziye Tabtaları, Sarıkamış Şehitlikleri, Ani Harabesi, İshakpaşa Sarayı, Meteor, Ağrı 
Dağı, Muradiye Şelalesi, Van Gölü, Akdamar Adası 
22 Nisan saat 11.15’te Erzurum Havaalanı’na varış,  26 Nisan 16.30 uçağı ile                                        
Van Havaalanı’ndan Ankara’ya dönüş. 
İndirimli fiyat:  İki ve üç kişilik odalarda kişi başı 520 TL (12 taksit x 53 TL) 
 
22-25 Nisan:  ANKARA’DAN OTOBÜS İLE VİZESİZ SURİYE GEZİSİ 
Antakya, Halep (1), Şam(1)   3 gün-2 gece, Şam’da 5* Sheraton Ma’aret Sednaya Hotel&Resort, Halep’de 
Ramsis Butik (www.ramsishotel.com) Otel konaklamalı. 
22 Nisan saat 22.30’da Ankara’dan hareket, 26 Nisan sabah saatlerinde Ankara’ya varış. 
İndirimli fiyat:  İki ve üç kişilik odalarda kişi başı 215 Euro (12 taksit x 21 Euro) 
 

Not: Hazine Müsteşarlığı personeli ve yakınları ile “ANKARA’DA BU HAFTA” bültenimizin 
okuyucularına özel fiyattan faydalanarak geziye katılacakların gezikayit@gmail.com adresine 
iletişim bilgilerini, katılacakları geziyi ve kaç kişi katılacaklarını bildirmeleri. 
www.ankaramadalyontravel.com 
 
 
PEGASUS HAVAYOLLARINDAN KKTC UÇUŞLARINDA YENİ KAMPANYA 
Pegasus Havayolları, KKTC uçuşlarında yeni kampanya düzenledi. Pagasus Havayollarından 
yapılan açıklamada, biletlerini şirketin ''flypgs.com'' internet sitesinden alacak yolcuların, Mayıs 
ve Haziran aylarında KKTC'ye her şey  dahil 59.99 TL'den uçabilecekleri belirtildi.  Açıklamada, 
kampanyanın İstanbul, Ankara, İzmir, Antalya, Adana ve Hatay'dan Kıbrıs'a yapılan uçuşlarda 
kontenjanla sınırlı olduğu ifade edildi. 
 
 
 
FUAR 
UNİTÜRK-EĞİTİM VE KARİYER FUARI 
Adres Fuarcılık Hizmetleri tarafından, Ankara İl Milli Eğitim Müdürlüğü işbirliğiyle,           
14-18 Nisan tarihleri arasında, Anfa Altınpark Fuar Merkezi'nde, “6. UniTurk 2010 Eğitim ve 
Kariyer Haftası Fuarı” düzenlenecek.   http://www.uniturk.com.tr/ 
 
 
 
YARIŞMA 
GONCA'DAN RESİM VE HİKÂYE YARIŞMASI   
Gonca Dergisi'nin çocuklara yönelik yayınları artırmak amacıyla başlattığı Geleneksel Resim ve 
Hikâye Yarışması'nın 8.sine başvurular devam ediyor.  Yarışma, resim dalında  11 yaş ve altı ile 12-
16 yaş dallarında, hikâye dalında ise 11 yaş ve altı, 12-14 yaş, 15 yaş ve üstü dallarında 
düzenlenecek. Hikâye yarışmasında herhangi bir konu sınırlaması bulunmuyor Resim yarışmasının 
konusu ise "hoşgörü". Çalışmaların en geç 16 Nisan 2010 günü mesai bitimine kadar  "Gonca Dergisi 
Hikâye-Resim Yarışması, Kısıklı Mah. Meltem Sok. No: 5              P.K.: 34676 Üsküdar/İSTANBUL 
adresine postayla, kargoyla veya elden ulaştırılması gerekiyor. Hikâye yarışmasına 
www.goncadergisi.com adlı siteden verilen formları doldurarak ya da yarisma@goncadergisi.com 
adresine e-mail atarak katılmak mümkün.  
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TÜRKİYE’NİN ON BAŞARILI GENCİ YARIŞMASI 
Her sene JCI, “Genç Liderler ve Girişimciler Derneği” tarafından düzenlenen TOYP (Ten Outstanding 
Young Persons) “Türkiye’nin On Başarılı Genci” yarışmasına başvurular 16 Nisan’a kadar 
www.jciturkey.cc web sayfasından yapılabilecek. 10 farklı kategoride düzenlenen yarışmada, proje 
geliştiren ve bu projeleri başarı ile uygulayan gençler, jüri tarafından değerlendirmeye alınacak.  
 
AKBANK VOB SANAL PORTFÖY YARIŞMASI 
15 Mart 2010’da başlayan Akbank 2.VOB Sanal Portföy Yarışması, 16 Nisan 2010'da tamamlanacak. 
Yarışma sonunda portföyünün TL cinsinden değeri en yüksek olan yarışmacı birinci ilan edilecek. 
 
TED ANKARA KOLEJİ “1. KISA KES” FİLM YARIŞMASI 
Katılmak için son tarih, 15 Nisan 2010.  http://kisakesfilm.tedankara.k12.tr/ 
 
 
TOPLANTI 
 
 
 

CUMHURİYETİN 100. YILINA DOĞRU ÜNİVERSİTE VİZYONUMUZ SEMPOZYUMU 
16-18 Nisan 2010  Yer: Akar Otel –GMK Bulvarı    
Düzenleyen: Türk Eğitim Sen 
DÜŞ ÇİZGİSİ 6. ULUSLARARASI TASARIM OLİMPİYATI ÖDÜL TÖRENİ 
Tasarım sektörüne katkı sağlamak, tasarımcıları dünyanın önde gelen akademisyen ve 
tasarımcıları ile bir araya getirmek amacıyla Teknoloji Tasarım Merkezi Derneği tarafından 
organize edilen, Düş Çizgisi 6. Uluslararası Tasarım Olimpiyatı yarışmasının ödülleri 12 Nisan 
2010 tarihinde yapılacak tören ile sahiplerine verilecek. www.tetsad.org Tel:441 99 69  
www.duscizgisi.com  
 
ÇOCUK ADALET SİSTEMİ VE KORUMA MEKANİZMALARI KONULU SEMİNER 
13-14 Nisan 2010 Düzenleyen: AB Genel Sekreterliği  Ayrıntılı bilgi için tel: 2181494   
 
ULUSAL MİMARLIK SERGİSİ VE ÖDÜL TÖTRENİ 
16 Nisan 2010 Yer: Çankaya Belediyesi, Çağdaş Sanatlar Merkezi 
 
VERİMLİLİK HAFTASI ETKİNLİKLERİ 
Verimlilik kültürünü yaygınlaştırmak ve bu kavrama ilişkin kamuoyu oluşturmak amacıyla 1992 
yılından bu yana Milli  Prodüktivite Merkezi (MPM) tarafından düzenlenen “Verimlilik Haftası”  bu 
yıl da 17-30  Nisan 2010 tarihleri arasında  çeşitli toplantı, panel ve konferanslarla kutlanıp, 
 verimlilik bilincinin yaygınlaştırılmasına çalışılacak. www.mpm.org.tr/ 
 
 
ÇOCUKLARA 
23 NİSAN İÇİN ÜCRETSİZ TEMSİLLER  
Devlet Tiyatroları, 23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı Haftası'nda 11 bin çocuğa 
ücretsiz temsil izletecek. Devlet Tiyatroları Genel Müdürlüğünden yapılan yazılı açıklamaya göre, 
23 Nisan Ulusal Egemenlik ve Çocuk Bayramı kutlamaları kapsamında, 18-27 Nisan tarihleri 
arasında, 17 değişik çocuk oyunu, 29 kez ücretsiz sahnelenecek. Oyunları izlemek isteyen 
küçükler, ücretsiz tiyatro biletlerini temsil tarihinden 13 gün önce Devlet Tiyatroları gişelerinden, 
ya da ilgili müdürlüklerden temin edebilecek. 
 
SAHNE SANAT TİYATROSU ÇOCUK OYUNLARI 
NASREDDİN HOCANIN SİHİRLİ EŞEĞİ  
18 Nisan 2010 Pazar 13:30 
Yer: Ertan Gösteri Merkezi Çiftlik Cad.No:31 Beştepe 
Tel: 212 32 310  www.sahnesanat.com  
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KİTAP DÜNYASI 
MEHMET AKİF'İN DÜZYAZILAR'I YAYIMLANDI 
Hem İstiklal Marşı'nı yazdığı için daha çok şair yönü ön plana çıkmış olan Mehmet Akif'in az 
bilinen başka bir yönünü ortaya çıkaran yeni bir eser yayımlandı. Bu eser “Düzyazılar” ismini 
taşıyor ve Mehmet Akif'in Safahat dışında kalmış yazılarını; makalelerini, sohbetlerini, vaazlarını 
ve Kuran tercüme ve tefsirlerini içeriyor. M.Akif'in Sırat-ı Müstakim ve Sebilü'rreşad dergilerinde 
çıkan makaleleri, sohbet yazıları, Tefsir-i Şerifler başlığıyla yayınlanan tefsir metinleri, muhtelif 
yerlerde verdiği vaazlar bir araya getirildi. 
 
HİLTON 55’INCI DOĞUM GÜNÜ İÇİN FOTOĞRAFLAR BEKLİYOR 
1955’te açılan Hilton İstanbul, 55’inci doğum yılı için bir kitap hazırlayacak. Bunun için herkesten 
fotoğraf ve belgeler bekliyorlar. Bu otele 1982 yılında stajyer olarak giren, şu an ise Hilton 
otellerinin İstanbul bölge müdürü olan Armin Zerunyan hatırlatıyor:“ABD dışında en eski otel 
burası. Avrupa’daki beş yıldızlı otelciliğin temeli bile Hilton İstanbul’dur.” Uzun süre İstanbul’un en 
önemli noktası olma özelliğini taşıyan Hilton İstanbul, bu yıl 55’inci yaşını geride bırakacak. O 
yılları yaşayan neredeyse herkesin burayla ilgili bir anısı var. Yıldönümü vesilesiyle de otelin 
çalışanları bu anıları bir kitapta toplamaya hazırlanıyor ve elinizde arşivlerden çıkan birtakım 
bilgileri ya da fotoğrafları kendileriyle paylaşmanızı istiyor. Bu materyaller ise yazın Hilton 
İstanbul’un lobisinde sergilenecek. 
 
GENEL HABERLER 
GAZİ ÜNİVERSİTESİ FİTNESS VE SAUNA MERKEZİ YENİLENDİ         
Sağlık Kültür ve Spor Dairesi Başkanlığı Fitness & Sauna Merkezi yeni eklenen fitness aletleri ve 
yenilenen mekânı ile nezih, rahat bir ortamda sağlıklı spor yapmanız için hizmet vermeye devam 
etmekte. Bilgi için Fitness & Sauna Merkezi: 216 16 12 - 216 16 13  

 

 

 
ÖZEL GÜNLER            

 
 

Turizm Haftası          15-22  Nisan  
 Verimlilik Haftası     17-30   Nisan  
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

   
ANADOLU TURİZM İŞLETMECİLERİ DERNEĞİ 
 

 
Bu Bülten ATİD üyelerini bilgilendirmek amacıyla hazırlanmıştır. 

Bültendeki etkinlikler hakkında ayrıntılı bilgi ilgili kurum ve kuruluşlardan temin edilebilir.  
ATİD Bülteni’nde yer almasını istediğiniz haberleri atid2005@gmail.com adresine gönderebilirsiniz. 

mailto:atid2005@gmail.com

	T İ Y A T R O
	FESTİVAL
	ODTÜ 11. SANAT FESTİVALİ 
	www.biletix.com
	13 Nisan 2010 Saat:20:00  “Anthion Ensemble”Konseri
	14 Nisan 2010 Saat:18:00  “İki Dil Bir Bavul” Film Gösterimi ve Yönetmenleri ile Söyleşi
	27. ANKARA MÜZİK FESTİVALİ DEVAM EDİYOR
	SİNEMA
	KONSER – ŞENLİK

	SERGİLER
	GEZİ

	23 NİSAN TATİLİNDE, MÜSTEŞARLIĞIMIZ PERSONELİNE ÖZEL FİYATLA GEZİLER
	FUAR

	YARIŞMA
	ÇOCUKLARA
	KİTAP DÜNYASI
	GENEL HABERLER
	ÖZEL GÜNLER


